



汇八方精英
汇众家智慧

张力辉
(河北医科大学第二医院内分泌科)

胡花田药,造福患者

姜宏卫
(河南科技大学第一附属医院内分泌科)

预防糖尿病,
强眼前线方是关键
秦贵军
(郑州大学第一附属医院内分泌科)

糖尿病药物半个世纪的历史应用,为改善血糖控制率促进并发症起到了积极作用。
进入新世纪,SM在保护胰岛功能,改善外周组织的胰岛素敏感性,保护肾脏和不易向体重等方面有不良表现,老药焕发出了新的生命。
希望药长有人带来健康长寿!
田晨光
(郑州大学第二附属医院内分泌科)

糖尿病药物是治疗糖尿病的有效药物。
选择合适剂型,调整剂量,做好血糖监测,将糖尿病管好。
赵志刚
(郑州市颐和医院内分泌科)

糖尿病药物 历史见证!
袁慧娟
(河南省人民医院内分泌科)

《共识》经过反复讨论,几易其稿而正式推出,期待其为临床医生提供有力的参考依据,让更多的患者获益!
宋光耀
(大连医科大学附属第一医院内分泌科)

让我们共同抗击糖尿病!

章秋
(安徽医科大学第一附属医院内分泌科)

糖尿病管理,格列酮临床应用中国共识(2017年版)即将发布!预祝大家能掌握高中国糖尿病防治水平为糖尿病防治做出更大贡献。
曾龙群
(中山大学附属第三医院内分泌科)

老药新共识,
患者新福音
薛耀明
(南方医科大学南方医院内分泌科)

大糖盛世
幸逢远见
和平崛起
健康中国
罗佐杰
(广西医科大学第一附属医院内分泌科)

新年新视野,新高地
肖常青
(广西医科大学第一附属医院糖尿病中心)

共识
专家共识
糖尿病综合防治
李玲
(中国医科大学附属盛京医院内分泌科)

集专家智慧
解糖友之惑
宋光耀
(河北省人民医院内分泌科)

“格列喹酮临床应用中国专家共识(2017年版)”发布

提升糖尿病管理
重视经典药物使用

宁光
(上海交通大学医学院附属瑞金医院内分泌代谢病科)

《共识》回顾了格列喹酮临床应用历史依据,并对药物安全、有效性、使用人群及管理方法进行了总结和推荐,希望藉此为临床医生提供指导与帮助。
赵家军
(山东省立医院内分泌科)

该共识的发布,有利于医生更好地规范2型糖尿病患者管理
朱大龙
(南京大学医学院附属鼓楼医院内分泌科)

祝愿共识共识能持续提高和优化糖尿病防治水平,促进患者更多的健康获益。
杨涛
(南京医科大学第一附属医院内分泌科)

这本
真诚呵护
远见卓识
余江毅
(江苏省中医院内分泌科)

历史见证
洪天配
(北京大学第三医院内分泌科)

医心铸典 远见琢识

磺脲类胰岛素促泌剂是最早发现并使用最广泛的口服降糖药物,《中国2型糖尿病防治指南(2013)》推荐该类药物为中国2型糖尿病患者降糖治疗的一线备选用药。其中格列喹酮作为二代磺脲类促泌剂,具有良好的降糖作用及安全性,同时兼具肾脏保护作用,获得全球多个权威指南推荐。
为进一步指导规范格列喹酮的临床应用,我国50余位知名内分泌代谢领域专家起草、讨论、制订了《格列喹酮临床应用中国专家共识(2017年版)》,并发表于《中华内分泌代谢杂志》。全文回顾了格列喹酮相关循证依据,并对药物安全性、有效性、使用人群及使用方法进行了总结和推荐,希望藉此为临床医生提供指导与帮助。

汇聚临床专家共识

指导药物正确使用

王卫庆
(上海交通大学医学院附属瑞金医院内分泌代谢病科)

加强糖尿病教育

造福广大患者

周智广
(中南大学代谢内分泌研究所代谢内分泌科)

关注糖尿病,关注肾功能

郭立新
(卫生部北京医院内分泌科)

祝愿:
糖尿病这一棵毒树在口服降糖药物领域中原毒青春,持续绽放生命活力。
邢世
(中日友好医院内分泌科)

糖尿病为中国代谢病防治提供了重要依据,但多数患者在早期诊断、治疗及自我管理等方面存在不足,希望藉此为患者提供指导与帮助。
刘迷益
(成都市第一人民医院内分泌科)

历史见证
王坚
(南京军区南京总医院内分泌科)

历史见证
王立
(首都医科大学附属宣武医院内分泌科)

《格列喹酮临床应用中国专家共识》的推出对中国广大2型糖尿病患者口服降糖药规范治疗做出有益的推动作用,谨表衷心感谢。
陈丽
(山东大学齐鲁医院内分泌科)

陈丽

安全重于泰山
责任重于泰山
连曙光
(济南市中心医院内分泌科)

改变糖尿病控制不佳的现状,积极促进健康,《共识》结合中国国情,对糖尿病防治方面给予指导,为糖尿病患者血糖管理提供帮助。
管庆波
(山东省立医院内分泌科)

衷心祝愿糖尿病患者能早日康复!
廖琳
(山东省千佛山医院内分泌科)

关注低血糖
关注体重增加
关注肾脏
杨乃龙
(青岛大学医学院附属医院内分泌科)

格列喹酮,短效磺脲,低血糖风险,是糖尿病患者血糖管理的好帮手,改善血糖管理,降低并发症,提高生活质量,再创新高!
陈秋
(成都中医药大学附属医院内分泌科)

共识变更版
杨刚毅
(重庆医科大学附属第二医院内分泌科)

祝华洞双喜(双喜)更好地造福

广大糖尿病患者!
王广
(首都医科大学附属北京朝阳医院内分泌科)

希望此共识能够给更多的医生带来帮助
赖晓阳
(南昌大学第二附属医院内分泌科)

赖晓阳

愿格列喹酮对糖尿病患者血糖管理带来新的突破,为糖尿病患者血糖管理带来新的突破。
冉兴元
(四川大学华西医院内分泌科)

糖尿病是一个慢性过程,希望医生能给予患者更多的帮助,使糖尿病患者血糖管理带来新的突破。
徐勇
(西南医科大学附属医院内分泌科)

《共识》是众多内分泌领域专家共同努力的成果,是糖尿病防治领域的重要里程碑,《共识》的建设具有“中国语言”,不仅安全有效,更体现人性化,相信“共识”对临床实践将产生积极的推动作用。
林静娜
(天津市人民医院内分泌科)

《共识》体系完善,进一步规范了使用规范,使医生在临床实践中,更加规范地使用药物。
马中书
(天津医科大学总医院内分泌科)

合理选择合适药物,安全有效,品质有保障!
金晖
(东南大学附属中大医院内分泌科)

只为更合理用药
把治病人的痛苦降到最低
马建华
(南京医科大学附属南京医院内分泌科)

该公司:
这是患者在任何情况下都应遵循的共识!
胡玲
(南昌市第一医院内分泌科)